
Wyszków, dnia  02.03.2022r. 
 
ROZ.271.18.2022  
 
dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Modernizacja Parku K. F. Wazy 
w Wyszkowie – dostawa i montaż tężni solankowej” prowadzonego w trybie podstawowym na 
podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień  publicznych. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ  

 

       Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych  (tekst 

jedn. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia: 

 

Pytanie 1 

W jaki sposób będzie realnie  wytwarzany aerozol solankowy mając na uwadze fakt, że tarnina ma 

dokładnie odwrotne zadanie, ma nie dopuszczać do powstawania aerozolu a wiele osób będzie szukało 

pomocy w związku ze swoimi schorzeniami układu oddechowego?  

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że tężnia solankowa jest obiektem przeznaczonym do naturalnego wytwarzania 

„mgły wodnej” z roztworu solanki zawierającej naturalne związki soli. W celu uzyskania zamierzonego 

efektu tarnina oblewana będzie wodą solankową, tłoczoną przez agregat pompowy. Spływ wody 

solankowej po gałązkach tarniny odbywać się będzie grawitacyjnie. Rozpylona solanka na wskutek 

nasłonecznienia i działania wiatru tworzy unoszące się aerozole zawierające m.in. jod, brom, magnez, 

wapń, krzem, potas, żelazo. Zamawiający nie wymaga przeprowadzenia badań na obecność aerozolu. 

 

Pytanie 2 

Jaki jest preferowany sposób zabezpieczenia przed namnażaniem drobnoustrojów typu grzyby, pleśnie, 

bakterie w gąszczu wilgotnej tarniny, tak ażeby obiekt nie stwarzał zagrożenia epidemiologicznego? 

Odpowiedź: 

Poprzez utrzymanie prawidłowego stężenia zasolenia. 

 

Pytanie 3 

Jakie przewidziane są rozwiązania zabezpieczenia solanki przed namnażaniem groźnych drobnoustrojów 

w sieci do transportu wody solankowej, w zbiorniku, drewnianej konstrukcji? 

Odpowiedź 

Poprzez utrzymanie prawidłowego stężenia zasolenia. 

 

Pytanie 4 

Czy inwestor dopuszcza zmianę technologii solankowej (tężnia solankowa) na suchy aerozol solny (tężnia 

solna)? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie dopuszcza zmiany technologii solankowej. 

 

Burmistrz Wyszkowa 

Grzegorz Nowosielski 
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